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 حل اول)

√8 + √27
5 − √6 =

2√2 + 3√3
5 − √6 ×

5 + √6
5 + √6

ᇩᇭᇪᇭᇫ
براي	گویا	کردن

=
10√2 + 2√12ฑ

2√3

+ 15√3 + 3√18ฑ
3√2

25 − 6 =
19√2 + 19√3

19 = √2 + √3 

 

൫√94 − 1൯ି1 												 √94 	ୀ	 ඥ324 ୀ√3												
ሱ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯ሮ ൫√3 − 1൯ି1

=
1

√3 − 1 × √3 + 1
√3 + 1

ᇩᇭᇪᇭᇫ
براي	گویا	کردن

= √3 + 1
3 − 1  

 

2√	: پاسخ نهایی + √3 		− 2 ቀ√3ା1
2 ቁ = √2 − 1 

خودي) (شاگردايحل دوم   

√8 + √27
5 − √6 − 2൫√3 − 1൯−1

=
2/8 + 5/2

5 − 2/4 − 2(1/7− 1ᇩᇭᇪᇭᇫ

7
10

)−1 =
8

2/6−
20
7 = (3)+ − (3)− = 0/ … 

 

52√(  با قاعده بنا محاسبه شده است. 27√   + 2 = 5 + 2
2×5 (  

  

  ) منفی4گزینه        ) منفی             3گزینه                      4/0) 2گزینه                       7/2) 1گزینه
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82عدد آخر هر دسته مربع کامل شماره همان دسته است، پس عدد آخر دسته هشتم  = است؛ عدد  64
  اولین عدد دسته نهم است است. )65(بعدي 

92عدد آخر دسته نهم  =   است. 81

=باشد داریم:                    81و  65واسطه عددي بین  ݔاگر  73  
65ା81

ݔ 2 =  

 

 
 

2ݔبر عامل هاي    (ݔ)݌  − ݔ)یعنی   1 − ݔ)و  (1 + (1)݌       بخش پذیر است: (1 = (1−)݌				,				0 = 0  

ݔبر  (ݔ)ܳبراي تعیین باقی مانده  −  جاي گذاري کنیم: ) ܳ(  مقسومدر را مقسوم علیه کافیست ریشه  2

 

 

ܳ(2) = (1)݌ + (1−)݌ = 0 

 

  
  

  

  

ܵ =
1
ܲ

				ௌୀି
௕
௔				,				௉ୀ

௖
௔						ሳልልልልልልልልልልልልሰ

1 − 2݉
3 =

3
2 −݉

	
طرفین	وسطین
ሳልልልልልልሰ 2݉2 − 5݉ − 7 = 0	

⎣
⎢
⎢
⎢
⎡݉ = −1	

بررسی∆
ሱ⎯⎯⎯ሮ∆< 0
	

݉ =
7
2																										

 

݉براي  ∆بدست می آید ، با بررسی شرط  ݉دو مقدار براي  = منفی می شود که با شرط  داشتن دو ∆،  1−
 ریشه در تناقض است.

7نیاز به بررسی  ) نداریم ،݉چون در گزینه ها (به ازاي هیچ مقدار 
  نیست و قابل قبول است. 2
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 در گزینه ها آمده  صورت بازه اي از اعداد جواب به
						حل						
ሯልልልልሴ عدد گذاري از محل اختلاف نظر گزینه ها  

ݔ = 1/5	
																
ሳልልልሰ 	1 <

2/5
2
ฐ
1/…

< 3 

ݔ = 1	
																
ሳልልልሰ 	1 <

2
1 < 3 

 

 

  

(0	, 5)
															
ሱ⎯⎯⎯ሮ ܿ = 5 

(1	, 11)
														
ሱ⎯⎯⎯ሮܽ + ܾ + 5 = 11	

											
ሱ⎯⎯ሮ ܽ + ܾ = 6 

(−2, 5)
														
ሱ⎯⎯⎯ሮ 4ܽ − 2ܾ + 5 = 5	

									
ሱ⎯ሮ 2ܽ − ܾ = 0 

  

  

 

  

ݔ√ 		
12	واحد	به	راست
ሱ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯ሮ		√ݔ − 12	 			

2	واحد	به	بالا
ሱ⎯⎯⎯⎯⎯⎯ሮ		√ݔ − 12 +   :تابع انتقال یافته  2

ݔ√   = ݔ√ − 12 + 2	
			بررسی	عدد	خوشگل		
ሱ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯ሮ ݔ =  : تقاطع تابع اولیه با تابع انتقال یافته16

  میشه4و عرض تقاطع   ئه که تو معادله صدق می کنه16با توجه به دامنه اولین عددي که زیر رادیکال ها رو مربع کامل می کنه 

(16	, 4)
فاصله	از(0,0)
ሱ⎯⎯⎯⎯⎯⎯ሮ√162 + 42 = √16 × 16 + 16 = ඥ17	(16) =  : نقطه تقاطع 17√4

5/1به جرم نداشتن عدد خوب  2و 1حذف گزینه هاي   

1به جرم نداشتن عدد خوب  3حذف گزینه   

ܽ = 2		,ܾ = 4 
ݕ = 2ݔ2 + ݔ4 + 5 

در تابع صدق می کند 1گزینه   
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  با توجه به نمودار دو تابع واضح است که بین تقاطع دو تابع
ݕبازه اي است که  = 2ݔ2| − ݕزیر خط   |4 =   قرار دارد ݔ2

  براي بدست آوردن نقطه تقاطع داریم:

ݔ2                                  = 2ݔ2| − 4| 

  هستند اعداد نزدیک  2√با توجه به شکل که نقاط تقاطع اطرف  
   را بررسی می کنیم که در معادله صدق می کنند. 2و  1

                        (ܽ	, ܾ) = (1	, 2) → ܾ − ܽ = 1 

  همان طور که گفته شد نیازي به حل معادله قدر مطلقی نیست اما به صرف تمرین:

ݔ2 = 2ݔ2| − 4| 	ቐ
ݔ > √2 → ݔ2 = 2ݔ)2 − 2) → 2ݔ − ݔ − 2 = 0 → ݔ = ݔ			,			غ	ق	ق	1− = 2

		
ݔ ≤ √2 → ݔ2 = 2ݔ)2− − 2) → 2ݔ− − ݔ + 2 = 0 → ݔ = ݔ,	1 = غ	ق	ق	2−

 

 

 

 

  در واقع همان تابع معروف چمن در باد است که طول بازه هاي هر شاخه تغییر کرده (نصف شده)!!! (ݔ)݂تابع 
,	0]روي خروجی (برد) تابع تاثیري ندارد و در بازه  ݔداشتن ضریب براي    .			است (1

  

 (ݔ)	݂			݋			݃
  

  

  قرار دارد. (3,	0]خروجی آن در بازه   (1,	0]واضح است در صورتی که ورودي آن در بازه  (ݔ)݃ با توجه به نمودار

 

 

 

 

 تابع چمن در باد
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(6)1ି݂سوال در واقع  +   را از ما می خواهد  (12)1ି݂

݂ି1(6) =?→ ݂(? ) = 6		
																	
ሳልልልልሰ ݂(? ) =? +√? = 6

عدد	خوشگل
ሱ⎯⎯⎯⎯⎯ሮ			? = 4 

݂ି1(12) =?→ 		݂(? ) = 12	
																	
ሳልልልልሰ 	݂(? ) =? +√? = 12

عدد	خوشگل
ሱ⎯⎯⎯⎯⎯ሮ			? = 9 

 

 

 
 

  بجاي حل سوال از گزینه ساده تر شروع به بررسی می کنیم

 تعیین شد.)(عرض نقطه با توجه به اینکه روي نیمساز ربع چهارم قرار دارد     (1−,	1)) نقطه تلاقی :  2گزینه 

݂ି1(1) = −1 → ݂(−1) = 1	
			بررسی			
ሱ⎯⎯⎯⎯ሮ 

  

  
  

log4 3 = log22 3 =
1
2 log2 3 = 0/8	 → 	 log2 3 = 1/6 

log12 6 =
log2 6

log2 12 =
log2 3 + log2 2
log2 3 + log2 4 =

1/6 + 1
1/6 + 2 =

2/6
3/6 =

13
18 

  (مثل تیپ تبدیلی مثلثات که فرض غیر منطقی می کنیم ، ولی چون نسبت می خوایم اوکیه)    خودي) (شاگردايحل دوم 

log 3
log 4 =

8
10 		

																
ሳልልልሰ log 3 = 8				,				 log 4 = 10	

					୪୭୥22ୀ2 ୪୭୥ 2
ሱ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯ሮ log 2 = 5 

 

log 6
log 12 =

log 3 + log 2
log 3 + log 4 =

8 + 5
8 + 10 =

13
18 

4+9=13 
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  با توجه به تقاطع تابع با محور طول ها و عرض ها داریم:

݂(0) = −2
										
ሱ⎯ሮ − 4 + 2௕ = −2

										
ሳልሰ2௕ = 2 → ܾ = (ݔ)݂                        1 = 	−4 + 2ି3௫ା1 

݂ ቀ− 1
3ቁ = 0	

												
ሱ⎯⎯ሮ −4 + 2ି

ೌ
3ା1 = 0

										
ሳልሰ 2ି

ೌ
3ା1 = 22 → ܽ = −3	       ݂ ቀ− 5

3ቁ = −4 + 26 = 60  

 

 

 

 

݂ି1(2) =?→ ݂(? ) = 2  

  می شود: 2برابر   (ݔ)݂پس باید ببینیم به ازاي کدام ورودي حاصل 

(ݔ)݂ = 2 →	2௫ + ቀ1
2ቁ

௫
= 4	

										2ೣୀ௧								
ሳልልልልልልልልሰ ݐ + 1

௧
= 4	

			×௧			
ሱ⎯⎯ሮ 2ݐ + 1 =    ݐ4

2ݐ  − ݐ4 + 1 = 0 →	∆= 12						,			√∆= 2√3		  
 

1ݐ =
4 + 2√3

2 = 2 + √3 							
																	
ሳልልልልሰ ݐ					 = 2௫ = 2 + √3 → ݔ	 = log2(2 + √3) 

 

1ݐ	 =
4 − 2√3

2 = 2 − √3 							
																	
ሳልልልልሰ ݐ					 = 2௫ = 2 − √3 → ݔ	 = منفی →  غ	ق	ق
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  تا بیرون می ریزیم: 360تا  360از زوایاي داده شده 

tan(−60) 	cos(−150) + tan(120) sin(120) = ൫−√3൯ ቆ−√
3

2 ቇ + ൫−√3൯ ቆ√
3

2 ቇ = 0 

 کسینوس منفی خوار ، بقیه سوراخ دار 

 .سینوس زوایاي مکمل باهم برابر و سایر نسبت هاي مثلثاتی براي زوایاي مکمل قرینه یک دیگرند 

  

 

 

 

 

ݕتابع پس از ساده سازي به صورت  = ܽ + ܾ cos(ݔ)  مشخص است که ضریب  است. با توجه به نمودارcos	(ݔ) 
  )2و  1منفی است. (حذف گزینه هاي 

௠௔௫ݕ = 3
		ୡ୭ୱ(௫)ୀି1		
ሱ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯ሮ 	ܽ − ܾ = 3 

൬
ߨ7
3 	 , 0൰ → ܽ + ܾ cos ൬

ߨ7
3 ൰ = ܽ +

ܾ
2 = 0				

					جایگذاري	௔ୀି௕2	در	رابطه	بالا			
ሳልልልልልልልልልልልልልልልልልልልሰ −

ܾ
2 − ܾ = 3 → ܾ = −2	 
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ܾܽیک کدام منفی هستند. ( ܾیا  ܽبا توجه به نمودار واضح است که  <   مثبت: ܾ، با فرض   )0

 ܶ = 9గ
2 + 3గ

2 = 	ߨ2						,													ߨ6
									×3									
ሱ⎯⎯⎯⎯⎯⎯ሮ6ߨ		

طبق	انتقال∶تغییرات	روي	محور	௫	ها	برعکس
ሱ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯ሮ ܾ = 1

  تناوب 3

௠௔௫ݕ = 1	
			ୱ୧୬(௕௫)ୀି1					
ሱ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯ሮ −ܽ + ܿ = 1 

௠௜௡ݕ = −3	
			ୱ୧୬(௕௫)ୀ1					
ሱ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯ሮ ܽ + ܿ = −3 

	 

 
 

 

 

   با توجه به گزینه ها از محل اختلاف نظر گزینه ها ، زاویه چک می کنیم:

ݔ = 0 → sin(−45) = cos(45)    
.  

ݔ = −30 → sin(−105)ᇣᇧᇧᇤᇧᇧᇥ
منفی

= cos(15) 

  

  
  

ݔ → −2ି 	 ∶ 		
[−2ି] + 3
ݔ + 2 =

صفر	مطلق
صفر	حدي

=  صفر

ܽ = −2 
ܽ
ܾ

= −6 

داشتن زاویه بد صفربه جرم  2و 1حذف گزینه هاي   

درجه -30به جرم داشتن زاویه بد  3حذف گزینه   
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݊با توجه به اینکه حاصل حد در بی نهایت  عدد شده پس پرتوان بالا با پر توان پایین برابر است:   = 1 

ݔ → ∞ ∶
ݔܽ
ݔ4 =

1
6 		

											
ሱ⎯⎯ሮ 	ܽ =

2
3 															

																			
ሳልልልልሰ (ݔ)݂									 =

2
3 ݔ − 2ݔ√ − 13

ݔ4 − 12  

ݔ → 3 ∶
0
0 

  استفاده هوپیتال )حل اول

ܱܲܪ
						௫ୀ3			
ሱ⎯⎯⎯⎯ሮ

2
3 −

ݔ2
3ඥ(2ݔ − 1)23

4 =

2
3 −

6
3√643

4 =
2
3 −

6
12

4 =
8 − 6

12
4 =

1
6
4 =

1
24 

 

خودي) (شاگردايحل دوم    

2
3 × 31

10− 2 − 6
120

4
10

=
62− 60 − 1/5

30
4

10
=

1
60
4

10
=

1
24 
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ݔبررسی پیوستگی در نقطه  = −2  

	൞
م	،	چ → 3																																																
																																						−2ܾ + ܿ = 5

ر → −2 − 2ܾ + ܿ																																	
 

ݔبررسی مشتق چپ و راست در نقطه  = −2 

⎩
⎪
⎨

⎪
چ⎧

			௫ୀି2		
ሱ⎯⎯⎯⎯ሮ	

−2
2√5 − ݔ2 = −

1
3																																																															

																																						ܾ = −
7
3

ر → ݔ− + ܾ = 2 + ܾ																																																																								

 

ܾبا جایگذاري  = − 7
2ܾ−در رابطه  3 + ܿ = ܿمقدار   5 = 1

  محاسبه می شود.  3

  
   تابع را براي بهتر مشتق گرفتن ساده می کنیم.نخست 

(ݔ)݂ =
2ݔ + ݔ2

2ݔ) − 3(ݔ 	
				مشتق						
ሱ⎯⎯⎯⎯⎯ሮ	 ݂ᇱ(ݔ) =

ݔ2) + 2)ᇩᇭᇭᇪᇭᇭᇫ
مشتق	صورت

2ݔ)	 − 	3ᇩᇭᇭᇪᇭᇭᇫ(ݔ

مخرج

− 2ݔ)3	 − ݔ2)2(ݔ − 1)ᇩᇭᇭᇭᇭᇭᇪᇭᇭᇭᇭᇭᇫ
مشتق	مخرج

2ݔ)	 + ᇩᇭᇭᇪᇭᇭᇫ		(ݔ2
صورت

2ݔ) − 6(ݔ  

 

݂ᇱ(2) =
6 × 8	 − 3 × 4 × 3 × 8

64 =
8	(6 − 36)

64 = −
30
8 = −

15
4  
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(ݔ)ᇱ݂ابتدا نقاط بحرانی تابع را تعیین می کنیم . (  = 0  ( 

݂ᇱ(ݔ) = 1 +
ݔ2− + 4ᇩᇭᇭᇪᇭᇭᇫ
ି2(௫ି2)

ݔ4√2 − 2ݔ = 0		
																			
ሱ⎯⎯⎯⎯⎯ሮ

ݔ − 2
ݔ4√ − 2ݔ = 1		 → ݔ				 − 2 = ඥ4ݔ −  2ݔ

							توان2								
ሱ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯ሮ2ݔ − ݔ4 + 4 = ݔ4 − 2ݔ 	→ 2ݔ2	 − ݔ8 + 4 = 0	

							×
1
2									

ሳልልልልልልሰ	2ݔ − ݔ4 + 2 = 0 

∆= 8			 → 			√∆= 2√2 

1ݔ =
4 + 2√2

2 = 2 + √2 						
											
ሳልልሰ (1ݔ)݂	 = ݂൫2 + √2൯ = 2 +  ݔܽ݉	نسبی																													2√2

2ݔ =
4 − 2√2

2 = 2 − √2 				
											
ሳልልሰ (2ݔ)݂	 = ݂൫2 − √2൯ =  	݊݅݉	نسبی																																													2

  

2)باید فاصله نقطه  + √2		, 2 + ݕاز خط  (2√2 =   محاسبه کنیم:         را  ݔ

ห2 + √2 − 2 − 2√2ห
√12 + 12 = √2

√2 = 1 
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                                                             					100 = 2ݔ + 2ݕ 	→ 		 2ݕ = 100 −  2ݔ

                                                                   ܸ = 1
ݕߨ3

ݔ2 → ܸ = 1
100)ߨ3 −  ݔ(2ݔ

 

ܸتابع  ݔܽ݉باید  = 1
ݔ100)ߨ3 − که در آن تابع بیشترین مقدار را دارد ،  اي را محاسبه کنیم. نقطه (3ݔ

   متشق تابع در آن نقطه صفر  می شود. (نقطه بحرانی)

ܸᇱ(ݔ) =
1
100)ߨ3 − (2ݔ3 = 0

														
ሳልልልሰ 2ݔ =

100
3 		

								௫	و	௬	بین	رابطه				
ሳልልልልልልልልልልልልሰ 2ݕ =

200
3  

2ݕ

2ݔ = 2 →
ݔ
ݕ

= √2 

 

  را بر می داریم:دو دوست با هم آمده اند از تمام حالات ، حالاتی که 

ቀ
9
5ቁ − ቀ

9 − 2
5 − 2ቁ =

9 × 8 × 7 × 6
4 × 3 × 2 −

7 × 6 × 5
3 × 2 = 9 × 7 × 2 − 7 × 5 = 7(18 − 5) = 91 

  بجاي محاسبهቀ
9
5ቁ  حاصل ،ቀ

9
4ቁ .را بدست می آوریم  

 
  3نفر باقی مانده  7می خواهیم دو دوست باهم به مهمانی بیایند آن دو نفر را انتخاب کرده ، از وقتی 

 نفر دیگر را انتخاب می کنیم.
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احتمال =
حالات	مطلوب

کل	حالات
 

  کتاب هاي فارسی را در یک بسته کنار هم و کتاب هاي انگلیسی را در یک بسته کنار هم در نظر می گیریم

احتمال =
		2!		ฑ

جابجایی	بسته	ها

× 				5!		ฑ
جابجایی	کتب	فارسی

× 		3!		ฑ
جابجایی	کتب	انگلیسی

8!
=

1
28 

  

  

  
  

  واحد کم می کنیم سپس میانگین می گیریم: 10از همه داده ها 

ݔ − 10 =
5(0) + 4(1) + 7(4)

16 = 2	
											
ሳልልሰ	ݔ = 12 

ߪ
2

=
5(−2)2 + 4(−1)2 + 7(2)2

16 =
52
16 =

13
4 = 3/25	

													
ሳልልሰ ߪ	 = ඥ3/25		= 1/8 

  182از آنجا که می دانیم =  در نظر گرفتیم. 8/1را به طور تقریبی  ඥ3/25است،    324

ܸ.ܥ =
ߪ
ݔ

=
1/8
12 = 0/15 
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  بدست آوریم. ܥܤرا از پاره خط  ܣکافیست فاصله نقطه  AHبراي محاسبه ارتفاع 

چهار واحد از طول خودشان کمتر است معادله خط بدون نوشتن روابط  Cو  Bبا توجه به اینکه عرض نقاط 
ݔقابل حدس زدن است:       − ݕ − 4 = 0 ← ݕ = ݔ − 4 

ܪܣ =
|1 − 5 − 4|
√12 + 12 =

8
√2 = 4√2 

 

  

  

  

  

ܣܯبا استفاده از قضیه تالس  = ܤܯو  ݔ =   را محاسبه می کنیم: ݕ
௫

௫ା7 = 4
9  9ݔ = ݔ4 + 28 → ݔ5 = 28 → ݔ = 28

5 = 5/6 

 

௬
௬ା5 = 4

9  4ݕ + 20 = ݕ9 → ݕ5 = 20 → ݕ = 4 

 

محیط	مثلث	ܤܣܯ = ݔ + ݕ + 4 = 5/6 + 4 + 4 = 13/6 
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2(ܥܤ) = 2(ܤܣ) + 2(ܥܣ) = 3 + 4 → ܥܤ = √7 

 متشابه اند. ܦܥܪو  ܦܤܣبه طور واضح دو مثلث 

  است: 2݇، نسبت مساحت آن دو مثلث باشد݇ نسبت تشابه بین اضلاع می دانیم در دو مثلث متشابه اگر 

஺ܵ஻஽

ܵு஼஽
= ൬

ܤܣ
ܦܥ

൰
2

 

 .از اضلاع نسبت دو وتر را نوشتیم 

می دانیم در هر مثلث قائم الزوایه هر ضلع واسه هندسی بین تصویر خودش روي وتر و  ܦܥبراي محاسبه 
  وتر است:

2(ܥܣ) = ܦܥ × ܥܤ → ܦܥ =
2(ܥܣ)

ܥܤ
=

4
√7 

஺ܵ஻஽

ܵு஼஽
= ൬

ܤܣ
ܦܥ

൰
2

= ቌ√
3

4
√7

ቍ

2

=
3

16
7

=
21
16 →  گزینه	3

  

  

   طراح باقی مانده تقسیم را می خواست نه حاصل تقسیم!!! 128در سوال ، 

  ذوزنقه است ، نه متوازي الاضلاع !!! ܦܥܤܣ، چهار ضلعی  154در سوال 
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